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ใบงานที่ 13  เรื่อง  กระบวนการแก้โจทย์ปัญหา





วันที่________เดือน_______________พ.ศ._________


ชื่อ_____________________________ เลขที่ _____ ชั้น _____
1.
อ่านโจทย์ปัญหา แล้วตอบคำถาม  (1 คะแนน)

ข้อมูลด้านประชากรในประเทศไทย พ.ศ. 2560 ตามประกาศของกรมการปกครอง 

มีจำนวนประชากรทั้งหมด 65,931,550 คน เป็นชาย 32,357,808 คน เป็นหญิง 33,573,742 คน 

ประเทศไทยมีจำนวนประชากรชายและหญิงแตกต่างกันเท่าไร

โจทย์ปัญหาข้อนี้เป็นเรื่องราวเกี่ยวกับอะไร

 (จำนวนประชากรทั้งหมดของประเทศไทยทั้งชายและหญิง)



2.
จากโจทย์ปัญหาที่กำหนดให้  (3 คะแนน)

ก.
เขียนประโยคสัญลักษณ์และหาคำตอบโดยประมาณ

ข.
เขียนประโยคสัญลักษณ์และหาคำตอบที่แท้จริง

ค.
ใช้เครื่องหมาย     แสดงค่าประมาณของคำตอบ





                  บ้านราคา 990,000 บาท
    ที่ดินราคา 375,000 บาท







          บ้านและที่ดินราคารวมกันเท่าไร


ก.
1,000,000 + 400,000 = 1,400,000



ข.
990,000 + 375,000 = 1,365,000



ค.
1,365,000 ( 1,400,000

3.
แสดงการหาค่าของตัวไม่ทราบค่า  (2 คะแนน)


พ่อมีเงินฝากในธนาคาร A บาท ถอนเงินออกจากธนาคาร 283,500 บาท แล้วยังเหลือเงิน

อยู่ในธนาคาร 3,087,600 บาท พ่อมีเงินฝากอยู่ในธนาคารกี่บาท


  
A – 283,500 = 3,087,600



                 A = 3,371,100


ตอบ   พ่อมีเงินฝากอยู่ในธนาคาร ๓,๓๗๑,๑๐๐ บาท 

4.
แสดงวิธีทำ  (4 คะแนน)


เมื่อวานนี้ศูนย์บริการรถยนต์ขายรถยนต์ได้ 2 คัน คันสีดำราคา 1,280,000 บาท 

คันสีเทาราคาน้อยกว่าคันสีดำ 375,000 บาท รวมราคารถยนต์ทั้ง 2 คัน เป็นเท่าไร



วิธีทำ รถยนต์คันสีดำราคา
1,280,000
บาท
   


คันสีเทาราคาน้อยกว่าคันดำ
    375,000
บาท



รถยนต์คันสีเทาราคา
    905,000
บาท



รถยนต์คันสีดำราคา
1,280,000
บาท



รวมราคารถยนต์ทั้ง 2 คัน ราคา
2,185,000
บาท


ตอบ
รวมราคารถยนต์ทั้ง ๒ คัน ราคา ๒,๑๘๕,๐๐๐ บาท
  
ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
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